

安吉好茶“嫁”到了东林村

今年东林村还将实施一批新项目,加快农旅融合发展



□本报记者 张立文/图

不少太仓人喜欢喝安吉茶,再过几年,老茶客们也许能品尝到太仓产的安吉茶了。就在这几天,城厢镇东林村新增了一座“茶山”,栽种的就是安吉茶中的新品种——黄金叶。

东林村的这座“茶山”位于合作农场东部,在村里去年建成的味稻公园景观核心——穗月广场附近。说是“茶山”,其实由几个相连的大土坡构成,土坡高度约六七米,一垄垄茶树苗绕坡栽种,盘旋而上,看上去和山区的茶山差不多。目前所种下的茶树苗都很小,高约二三十厘米,但细枝上的茶叶青翠欲滴,迎着微风招展,显得生机勃勃。再过几年,等

这些茶树苗长大可以采摘时,“茶山”的规模可能会更大。

“茶山”南侧相连的是一个池塘,池塘四周砌筑了太湖石,东南角上还有一个回廊和石亭,池塘北岸正中间,有一个圆形大水池,大水池中间又有一个四方的小水池,整个水池从上面看就像一枚古代的铜钱,这就是村里新建成的铜钱湖。

“茶山”和湖都不大,总面积和一个足球场差不多。记者了解到,这里原来是一小片退化绿地、拆迁宅基地和小池塘,经过改造提升,成了现在村里发展农业旅游的一个新景观。铜钱湖是在原来小池塘的基础上疏

浚、开挖而成,“铜钱”中间的方块里即将种上水生植物,“铜钱”的其他部位会放养一些鱼,游客们可以下水抓鱼,享受休闲乐趣。而东林村将这里命名为铜钱湖还有村民富的寓意。

东林村党委书记苏齐芳告诉记者,茶山上共种了6万多株安吉黄金叶茶树苗。茶山不仅是村里变废为宝打造的一个生态绿化景观,以后还会聘请安吉有经验的老师傅来指导,让游客们采茶、炒茶、品茶,当茶农、茶客,因此这将会是一个很好的农旅体验项目。

安吉黄金叶茶是一种新品茶叶,于上世纪90年代在深山老林中被发

现,其最大特征是“三黄”,即干茶亮黄、汤色明黄、叶底纯黄。自发现、培育后,黄金叶茶的茶苗源头一直控制较紧,20多年里当地苗农都没有大规模出售茶苗,直到2015年才开始慢慢扩大了种植。

东林村是我市的经济强村,不仅村集体收入名列前茅,东林村创新探索的“一根草、一片田、一头羊、一袋肥”的秸秆综合利用循环农业模式更是被称为东林模式。近两年东林村又在此基础上继续加快农旅融合发展,去年建成了味稻公园,今年还将实施田园新干线、萌芽工坊、云山村等一批项目,推进乡村振兴步伐。

小学生捡到“大钱包” 拾金不昧获点赞

本报讯(记者 张瑜)近日,浏河明德小学三年级(5)班的姚博骏同学收到一张特殊的奖状。原来,不久前的一天,姚博骏经过公厕时,无意间发现了地上的一本存折,翻开存折,里面竟然还夹着3500元现金。

“失主一定很着急!”姚博骏捡到存折的第一反应就是要找到失主。由于没有通讯工具,他立刻跑回家中,把事情经过告诉妈妈后,让妈妈帮忙拨打110。处警民警蔡东峰到达现场后,发现姚博骏同学捡到的竟然是一个“大钱包”。经过查询,民警很快找到了存折和现金的主人张老伯。张老伯表示,遗失的存折和现金正是其本人和老伴的退休金。当老人听说了姚博骏同学拾金不昧的事迹后,不禁为他竖起了大拇指。

日前,浏河派出所民警带着奖状来到姚博骏所在的班级,当着全班同学的面表扬了他。接过奖状,姚博骏同学表示,老师和父母都教育过他,捡到钱一定要上交,以后再遇到类似的事,他还会这么做!



春耕

璜泾镇孙桥村农业委培生赵孟杰操控无人植保机为小麦喷洒农药除草、施肥。日前,春耕生产在我市各区镇全面展开,璜泾镇各村农业委培生操作新型农机具,助力春耕生产。

记者 计海新 摄

双凤农贸市场全新亮相

全面提档改造后,内部敞亮、干净整洁、设施便民、设计时尚

□本报记者 周琦

“菜高八斗”“猪光宝气”“如鱼得水”……别以为这些成语写错了,这是刚刚改造好的双凤农贸市场的摊位牌,诙谐有趣,让人在买菜的时候心情也愉悦起来。

让老百姓心情愉悦的不仅是有趣的招牌,更是最近双凤农贸市场改造后的环境。“以前黑咕隆咚,湿湿嗒嗒的,还混杂着各种味道,现在空间敞亮、干净整洁了。”前来买菜的居民都感慨菜场变化大。

双凤农贸市场是双凤镇区的中心菜场,是镇区主要的农副产品销售

地及居民生活物资采购地。但是由于经营年限长、场地设施老旧,集贸市场存在很多问题。

在市场改造中,双凤镇管理部门摒弃传统农贸市场的观念,以功能性为主导,着眼于布局动线合理化、设备设施便民化、设计风格多样化和市场环境温馨化,再结合当地的特色区域文化对双凤农贸市场进行改造。

根据原市场的业态品类和比例进行相应调整,水产与肉类分离,做到冷热均衡、干湿分离。通道横平

竖直、无断头路,确保消费动线流畅、无经营死角。给水系统从市政管网引入,成环形贯通整个市场,通过柱子暗埋接入每个摊位,每个摊位均有供水口。市场内通道地面平整,废水引入排水沟,经过三级沉淀后排入市政污水管网。输电线路也做到统一规划,一户一表,杜绝私拉乱接电线等行为。

蔬菜台面铺设瓷砖;肉类柜台铺设食品级PP板,便于清洗;水果摊位采用不锈钢阶梯式台面用于展示;水产为钢化玻璃鱼缸,摊位内配

置剖鱼台;熟食为封闭式经营,设置灭蝇灯、紫外线灯;粮油店铺内置成品货架,整体空间更通透。

去年,双凤镇投入3000万元,对双凤农贸市场进行返租,对新潮农贸市场进行回购,并对双凤和新潮的农贸市场按照标准化市场进行提档升级改造,有效提升了镇区形象,改变了市场内部脏乱差的情况,为商家和消费者提供了一个干净整洁、安全卫生的交易场所,有力促进了农产品流通,为农户销售各种农副产品、土特产也带来了商机。



小周热线 13962408686

苏锡常城际铁路太仓站点确定了吗

有市民来电咨询,苏锡常城际铁路及先导段项目在太仓的站点确定了吗?随着这些铁路的接入,太仓站规模还会继续扩大吗?

市交通运输局工作人员回复表示,苏锡常城际铁路及先导段项目目前正由江苏省铁路办委托研究单位进行工可研究,最终方案暂未确定。待项目最终路线、站点方案经过审查并通过后,相关信息会予以公示。

纯电动公交车续航会不会跟不上

有市民来电反映,太仓现在更新的公交车都是纯电动吗?春夏空调开启后续航能力会不会跟不上?

市交通运输局工作人员回复表示,目前根据上级相关部门要求,今年我市计划新增的公交车为纯电动车,主要用于市区老旧车辆的更新,进一步提高市区新能源公交车的覆盖率,改善广大市民的乘车环境。对于纯电动公交车的续航问题,市公交公司也将做好线路的优化调整,积极与相关部门沟通,加快配套设施的建设,努力为广大乘客提供优质、便捷的公交出行服务。

太仓南站停车场能否降低收费标准

有市民来电建议,铁路太仓南站停车场目前基本闲置,建议降低停车费,让更多人选择高铁通勤,也增加南站的人气,方便市民出行。

市城投集团工作人员回复表示,经讨论,近期,太仓站、太仓南站停车收费标准将有所调整,届时将给广大市民带来更多优惠。具体价格待上级部门明确后会及时向社会公示。

娄东街道 为农民工讨回薪资

本报讯(记者 王俊)“谢谢你们帮我们讨回了血汗钱,我们代表项目上全体农民工向你们表示感谢!”日前,3位农民工代表走进娄东街道集成指挥中心,连声向工作人员致谢。

原来,2020年底,娄东街道集成指挥中心陆续接待了来自太仓某项目工地的农民工,经工作人员细致了解,该项目拖欠农民工工资总额约840万元,涉及人数117人。春节前,项目上各班组长代表陆续向娄东街道寻求帮助。在稳定工人情绪后,工作人员联系到该项目负责人,进一步了解情况后,发现该案件有一关键难点:项目涉及总包和分包两个负责单位,分包单位从二期工程开始负责劳务和部分材料费,因总包单位与分包单位存在工程结算纠纷,分包单位以此为由拒绝支付农民工工资。

随后,娄东街道立刻整合集成指挥中心、司法、综合执法等自身力量全力调解,并在市级部门与法院的支持下,瞄准关键因素,以利益平衡为突破口,引导项目负责人从自身利益出发,严肃对待恶意拖欠农民工工资带来的行业惩罚及对企业的负面影响。最终,项目方同意付款,117位农民工的工资在大年三十前全部支付到位。

据悉,娄东街道于2020年成立根治拖欠农民工工资工作小组,以娄东街道集成指挥中心为阵地,全力维护农民工合法权益。2021年以来,娄东街道共调处建设工程领域农民工工资纠纷19起,挽回经济损失3700余万元。

福彩开奖公告

双色球 2021020期 01 03 06 07 09 11 02
3D 2021049期 7 4 7
15选5 2021049期 05 09 10 12 13

扶老、助残、救孤、济困

太仓农村商业银行 Taicang Rural Commercial Bank

大额存单 (预约中...)

利率可达 4.015%

预计发行时间: 2021年3月

具体发行时间、发行额度、起存金额、利率调整以我行最新公告为准

服务热线: 40018-40060
地址: 太仓市上海东路198号
网址: http://www.tcrwb.com
关注官方微信获取更多财富信息

未成年人文明礼仪养成教育公益广告

餐饮之礼

讲究卫生、爱惜粮食、节俭用餐、食相文雅

幸福就是给长辈端一碗热腾腾的饭